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©fua 1. Ocwpolue 20 (Sroxexpuéva) xopitol xau 80 (Swuxexpiuéva) aydpta.

(x) (0.5 Baby.) II6oec etvar oL Buvatée TomoBeThoeic avtdy Tov 100 atéuwy ot oeps Tou Eexvoly ue
30 ouveydpeva aydpla, petd €xouv 20 ouveyGueva xopltaw xaL TeAeldvouy pe 50 cuveydueva aydpLa;
(8) (0.5 Babyu.) IIéoes elvar ov Buvarés Tomobetioels auTGY TV 100 atduwy ot oelpd HOTE VoL Uny
umdpyouv xopitoia Tov va Beloxovra oe diadoyxéc Béosig;

() (1.0 Bubp.) Mboeg elvor o Suvatéc torofethioes auTdY TV 100 atéuwy oc oelpd BoTe Sha Ta
xoplrowa va Bploxoviat oe Suadoyixés Béoeic (Snhadh va uny mopeuBdiisTtan aybplL uetadl xopLToLdY);
(8) (0.5 Baby.) Iléoee elvan or Buvatéc Tomofethoeic autdy twv 100 aTOU®Y OF GERE HOTE VoL Uny

undpyouy aybplr otig TeAeutaleg 5 Bosig;

Ofpa 2. No Ppefiel néoeg elvan ov SragopeTinés xatavouée 45 opolwy coupdiny ot 15 Suxexpiuéva
XEM& OTIC TopoxdTe NEPLRTAHOELS:

() (1.5 Bafip.) Av 6ho tar xehd elvan ywpntxdmytac 10 opoupdloy.

(B) (1.0 BaBp.) Av 10 mpdhto xehi elvan ywpnmbtntac 10 compedley xo ta uréhowma xehd eivor

ATEPLOPLETNG X LENTXGTNTAC.

©¢ua 3. (o) (1.3 Babyu.) No unoroyiotel o dBpoioua

i (31)3’"*7‘.

j=m

(B) (1.2 BaBy.) Na unohoyiotel To dBpoioua

m m .

3 (2j+1)< ,)33.

o J

J meppiTos

Oépa 4. (x) (1.2 Baubu.) 'Botww ax, & = 0,1,2,... 70 Thifoc TV ouVBUAoUGY U eravaAndy
TV oTtolyelny Tou = {wl,w2,<..,wy,wy+1} avé £, 6mou Ta oTolyEle wi,ws, ..., w, umopoUv v
epgaviCoviar oceodinote gopés (ywplc meplopioud), evé to otouyelo wy41 emtpéneton va eppavileton
10 %oAG 1 gopd. Na Bpebel 1 yevviitpia ouvBuaoudy A(t) = Yoo 0xt® Xau Vo umoAoYLoTEL TO @,
£=0,1,2,....
(B) (1.3 Babp.) "Eote Bx, £ =0,1,2,. .. 1o thifloc Tov dutéEewy e eravéhndn Tev otoyelnv Tou Q =
{wi,wa, ..., wy, wyy1, Wyt2} avé K, bTov Tat otolyela wy, we, . . ., Wy Unoposy va epgavilovral ooecdrhinote

popés (ywelc meploptoud), evid o oTouela wyi1 ot wypg emTpéTETAL VoL sugavilovra 0 1 3 gopéc To

o0
K=l

xaféva. No Bpebel n (exBetueh) yevwhtpia Swrtdfewy Et) =
£=0,1,2,....

K
Oﬂﬁ% %ol va unoloyiotel to By,

NA TPA20YN OAA TA ©EMATA XE 2 QPEX. KAAH EHITYXIA!



T UV uaezaat 1, i&ﬁ‘éé\ag?;o‘i 2040 - OpéSa B - Noeus:

@ Mo wonodimem zwv 100 atohwv (20 wopt BO epe) «e supa
k, 30 ayppia  Ewy  opEm | 20 ko piTEe Gt ewixiaa way 50
aype Gte Zthes yivewm e 2 aaBia

{2 cwaBio @ Tonoditmgm 7 Bo  awpwsy  6us

Digus A-50  won  S4 - 1{oo — 8ol LHOT
22 6la e - faﬁg@zw.}v Taady 20 KopiZTopud 6us -

D ous =50 % zob wpens
Ao nollew  opwm  Eroole Bol-20! Drabopeuixis roasdimous,

B) Mo wonsdtwoem  Twv 400 awshuoy  (20kop 4 BO ajyep) 6¢ Chpa Wote
Yo ‘A’N UG patauy wo Pl 18 £e Dredowiis %{wsﬁﬁpw%gw g 3 Graawas
12 B Toﬂogé‘wéﬁ Twe DO appwv € sipé -y 86! zpana,

22 sm@dio - fmﬂow %iéwv Faza"ﬁ;;n?wri %agua a gg.
S\Bci?m DETE mﬁﬁuﬁgw WEDPL THI/ ”’(@Q pona)
32 (i dion onedimem  zws 20 ROpILeIwY &t Preas X ~» 20 tpansy
Moo podlea opwm  ersdt 8}0‘5(%@20‘, = "8‘}“%“"’{%"“‘“ B iakopetvis Tonods tbus.

() e onodiimon  twv 100 aropuy  (20usp + BB Al e cupd 26t Sha
ta  wepizeir va  Bpiowevim Gr BiaBoxims Diems yiveran o D radias
{2 &é%go;?@ﬁs%é@agﬂ Ty BO Q,B&F\Q\f €E Gu(zai —e 8ol Tpoioy
92§78 o - ‘Eﬁ;i;r;, "iesvos \.em‘?lgg W W et e

Gp e o v toned s oy ola N T 4 B ponat
3% ewBio ToneDémon Ty 20 kopiicrer 66 eph  —¥ 20 tpode
Ane  foflen  oowm  ixevhe 808420 = 84%.20) Tiade prewes

T Ve @y T b B L,

7

&) Mo  tonoditmem zwv 100 Ry e ( 20uap & QO u.};g%;"} s m,‘m%
weze v iwf VAR PYOWY AR pIn G 'tdwm;ias 5 %éeu‘s
Cviiom €€ 2 gwadie:
1¢ ¢wdio iﬁiﬂa}fé} vas  LoNeTE wmbm gm 6‘1,4..{,73&: 1

§ wepizimdv yi& us vedevzmes 5 Degun =P %% Zponoal

22 Gra B0 : "’i’ma%ww vy uq.‘:ﬁmﬂ@f 45 a&éi.m\f

be 6‘*—{93 b ﬁp&s 785 }% 2 Bigws i Qﬁ‘, Qpéﬂa‘
. _ 20! _ .| ‘ C
Ane ﬂaji e apxm  iweshe 2t 95! Sadeprues refoRemsus



gé‘m 2. _
(a}/fo ﬂPb@ﬂv\GAa sAvau ‘apibm\.@ {‘T‘;‘ 2oy s@mﬁ%x;@agk«b o AW Dous
Tov  awipaty bm— apiaacwy Aoty s eicacms
Kg+ Kot o +Kag =45 Qﬂ

G
2t ZTuwk  aripany  pr-oprinmen v ey wms &)
A 2 S oveldo Ques oy slxm - apva Tkl Ivgewy s Y %«i. "&2’44)
L= '1)21...}15.
“To ﬁww;}« wo  MAiBas  wivon e NCATAS -
&Q)&Q ;ﬁﬁughog—a@ﬂaa}ﬂ&w iviwan s
3 s Sise = ZL ) (‘5)M(A,Az Ay

=0 ?A
At ha,... Avg ovzaMa Tika ﬂdbw wms 6»»\4\4?;@& Ty Biprop

J

'Aé\ flow  eavls v

O hws
: N(‘\\kz A'z) # QKoY i.m,apmuzwv ducens  ms &= \A’L
A, Hayoe Ky B wew Auay, Hpaz, ..., X570
Yi=Ai-N avcpony |- apimugay iu(;f..w s

1=42...¢
P ~% Yar M e gat Moo+ Yo+ s Yragh - Fgag =45 ke
"’2’*4/“',45 ’%L %O
% azgpouwv )A‘" apmu\cwy ﬂ%?wv mwms
vHdzd oo Yag = 45~ (i

[ 15 ]:(464»45—44’1—1): 2% -4 '1134
45-Mr 45-11% as-1lr ’

AO 235251..-)"5

4

iﬂopszs o SM 200 szc n ﬂa gos UYOA
ey e _ 15 53 AdR - AL/ 15\ (58-14¢
WA )= ZEO()(5319) = 2 eot(F)(P5)

Lé)’l:: ﬂpé gaupa EAVOR Iéoguv'apa }«&, v "W{‘***P‘Gﬁ*d Tou nii"'i%s
Twv Qw{,pm&\l Pq—apﬂum/ eewv s
Lrixgd- 425 2 45 (x3)
0 £A4£140

%159(3};..1’7(1530 o
2= Zuvolhe }m-apimurwy ex tpaswy fotirw g (ks => N (2)= 145}' 45

A= Zowh g"" “Q{waﬁmv QK. Lpeuy wy (%) !“' x4 fﬁ%) E'N(A\)"E }’(f;ﬁ)

To (CRT e ndnBos wver  N(A®)=N(E)-N(A)=
—2_



L3

(a? Z (,3 \ 3;"‘“-3 :=j-n g:o (K;M) 3«»" - ékmlk),b«m
- i ((mn)\:q)a—k__: ijQ [M:1J @_)%
E (- 7 @)

TARY |
(6) &Gz\.‘z -
- @ (N3 5- Z @)l
i apues 1 Megrezes .
Toze

" . " "
SaxSaz ZH0(T)38 sa-Ses Z Gpd (N end
J=o 3 ) AT 4e ’

6 Kou\,\ £

i@m) (’") H=2 'é:. (“‘fjp N Z(ﬁm}

= 9 2{ " - 1)_*’_.3 + Z(’M\){i
=1 31 W

o Z -1 4 33
= 2omt ( 1a (‘\)*
=2m»£(1*>c} +(%L~)

K=

"\pa ‘ Q
SarSa=Gm 4+ 4™

Sa-Sas —Cm =2 H 2\

Ono1s -— \ oo
S, = Cwm 4 A A CT R 2T
. D
_ {(m s 8) 8™ s (Cm i 2
%



@a‘,a 4,
> W ana.{:»xg\aaqﬂ L w5 LAVad

A
AQ ) = Tese G = =0, (=A0-V
ArCl, )= = Znco (g e U bag | (= s,
Oﬂ@li

AT =a-WNT ey
Aj {ﬁ:} - 'Q&%;) i‘i’"‘ii‘&,

A&m " EVVm tpLa @uvéga\y;e £aviad
AGY = A D) - Ay (D = - 1) (141)
Av&ﬁ‘mééa@»s 6% %u@pug a9 b ovew  emodep

A = (-0 Gy < Z("*é“*)t# (1+4)
z.f**r*} B 2 (i

i

,&f 3
= 5 v-na—-'\){ . Z— v’n&«’iy“c
F a4\ Lk |

&y = 30*34)"‘, ¥ =0
L &w;‘:d\*i“k&l\) ,%_;{2
(&35{ (%kﬁ&gk@!\ @tx“&f“ﬁ“_«ﬂ Wl Gawvan
&(%w)umg» (f'x‘)} \J Jv’
E (4, x‘; = (%) Yol s Uw}f’3§ ,ogE v
Oﬁo*i
E u\ = 22'6 ’t /? £J Sﬁﬂé%},,uv‘
E (.{\" 1+ % fé JEL VYR
APQ m (ﬁ\—gs ww\) }f{aw%\z?\@ @\&fgime EYSVI
EG) = E4) - Enalt) = e 4+ {3/6) = e (4+ 43/3*’:/%\)

Av’ﬁ@?&?@.ﬁaw%i« S"e %uv& ‘ra w45 {x,s E - Y %;ﬁ&)di&i

1 5 '3
E=et (4 --—4»-—-) s & (1+ = LI
E 3 36,
- 5&»3 Wy A6
ST SN Z.\/3 P oSovi A
3‘\9 j! i-:;g;} 35 Y \j*m ?}égi
0 173 DR e 3 w od W -z
s T X T S L
wg=o K. k=z s(e-3) e=e 26(k-g)} |
K
\:’( 2y . m,gﬁ..
b - V + 3 v" K(\dvﬁ\){kﬁ*f) tn ’34
v % v 5@{;1,«)(3&-7_) 4 Bé“f @ ele-t)ee-(u=58), ¥GF ..

4



